
Індивідуальне завдання варіант1 

1.(10 б)  

1.Визначте суму «до виплати» при розрахунку заробітної платні працівникам служби охорони (5 чоловік), 

якщо нарахування –це оплата за погодинну роботу; премія;доплата на харчування. Утримання включають 

податок. Тривалість денної зміни- 7 годин, а нічної зміни-5 годин, оплата робіт за 1 годину денної зміни 

становить 1,50 грн., нічної-2,10 грн; доплата на харчування-15%від нарахувань за нічну роботу, премія 

становить 12% від оплати за погодинну роботу. Податок дорівнює: 

 11% від нарахувань, якщо нараховано менше ніж 50 грн. 

 12% від нарахувань, якщо сума становить 50 або більше, але менше ніж 150 грн. 

 17%від нарахувань, якщо нараховано 150 або більше гривен. 

 Кількість відпрацьованих змін для кожного працівника задайте самостійно. 

2. 

 

(Одна ціла три восьмих) 

2.8(б) 

А) У клітинках помічених знаком питання виконати обчислення за формулами та оформити таблиці, задавши 

відповідні лінії, шрифти, числові формати…  

 

 

 

 

Б)Побудуйте поверхню z=𝑙𝑛𝑥3 +
𝑥

𝑦
 на проміжку хє[1;5] yє[2;8] з кроком 0,2. (в колонтитули введіть своє прізвище та імя, 

номер групи та дату виконання завдання.) 

 



3. (7б) 

 

2.Для даних стовпця «Кількість відпрацьованих днів» встановити перевірку даних(не менше 15 і не більше 25), що 

вводяться, і видачу повідомлень про помилку введення. 

3.Скопіювати таблицю з Аркуша1 на Аркуш2 і Аркуш3, Аркуш4. 

4. На Аркуші1 Знайти пять працівників, що мають найменшу заробітну плату.(використовуючи автофільтр)  

5. На Аркуші2 застосувати автофільтр до стовпця ОКЛАД за умовою: менше 500, більше 400. 

6.На Аркуші3 до таблиці застосувати розширений фільтр за умовою: D1<=23 або Р >100. 

7.Побудувати гістограму по стовпцях 2,4,6 і змінити кольорові елементи гістограми на чорно-білі. 

8.На окремому аркуші побудувати кругову діаграму по стовпцях 2,6. 

9.На Аркуші4 створити таблицю з Проміжними підсумками (Загальні суми заробітної платні за кодами відділів) 

 

 

 

  


